

Co jsme pro vás připravili:

Drzost nad drzost, nebo nový trend chování? str. 5

Jak na špatné mezilidské vztahy v domě? str. 5

Za takový byt by se nemuseli stydět snad ani squatteři str. 6

Celostátní jednání u kulatého stolu str. 10

Urgovat přeplatky nebylo zapotřebí str. 13

Soud: Severočeši.cz jít do voleb nemohou str. 21

Most se stal Evropským městem sportu 2015 str. 22

Achillovou patou sdružení je jezero Most. str. 24

EDITORIAL

Vážení čtenáři!

Vy, kteří jste nepřizpůsobiví, nadále dělejte bordel kolem domů i ve svých bytech, pořád devastujte majetek uvnitř objektů, stále rušte noční klid a vyřvávejte pod okny odpočívajícím lidem, aby nemohli spát, ráno se jim potom vysmějte do ksichtů, jací jsou to blbci, že musejí do práce a poučte je, že se nesmějí flákat a pořádně vydělávali na dávky, z nichž si tak krásně užíváte života. Prostě, všechno je dovoleno! Slušňáci prohráli, mnohahlavou úřednickou saň neporazili, a ta odletěla z Mostu zpět do Prahy s vítězoslavným poznatkem, že slušňáci jsou pitomci, kteří si pořád něco vymýšlejí, chtějí vám ubližovat, zatímco vy si plně zasloužíte podporu státu. A nejsou náhodou ti slušňáci závistivci, když takovou výhodu nemají?

Vážení slušní čtenáři, podléháte do jmu, že se autor tohoto sloupku zbláznil? Nikolivěk. Jeho mozek jen popsal výsledek celostátního jednání u kulatého stolu, jež se z iniciativy Krušnohoru za organizačního přispění Mostu konalo ve městě pod Hněvínem. Jaké zklamání přinesl výsledek organizátorům, to si dovedete představit sami.

Ve zdravém těle zdravý duch! O pravdivosti tohoto rčení se přesvědčily tisíce lidí na Matyldě při třetím závodu dračích lodí, jehož se zúčastnil rekordní počet posádek i diváků. Pořadatelé ze StarColoru si navíc vyslechli pochvalná slova od představitelů České asociace dračích lodí na stále se zlepšující organizaci a růst tohoto sportovního podniku. Vydařil se i dětský den MP.

O pravdivosti rčení o zdravém těle a duchu se brzo přesvědčí i děti z litvínovské lokality kolem ulic Čapkovy a Mostecké. Tí se na konci prázdnin dočkají nového dětského hřiště – výsledku spolupráce vedení města a společenství vlastníků bytů v domech spravovaných Krušnohorem. Nejen v Mostě, ale i v Litvínově se tedy dá spolupracovat na komunální úrovni ku prospěchu všech!

Jak to ale bude v Litvínově vypadat po volbách do městského zastupitelstva, není jasné. Propagátorem spolupráce města a Krušnohoru je totiž základní organizace Severočešů.cz, ale ta do voleb nemůže jít stejně jako celé hnutí. Předběžné opatření – již druhé – Okresního soudu v Mostě zakazuje Severočešům.cz podat kandidátní listiny, protože jsou v hnutí porušovány demokratické principy činnosti. Předběžné opatření bude platit do doby, než o sporech uvnitř hnutí rozhodne správní soud. Ten to ale nestihne do termínu podání kandidátních listin (5. srpen). Proto obraťme list a radujme se ze zjištění, že Most se stal Evropským městem sportu 2015.

Petr PROKEŠ

KRUŠNOHOR – zpravodaj Stavebního bytového družstva Krušnohor se sídlem v Mostě. Vychází měsíčně. Vydává: Stavební bytové družstvo Krušnohor, ul. ČSA 1766, 434 01 Most. IČ: 00043257. Řídí redakční rada ve složení: František Ryba (předseda), tel.: 476 146 104, e-mail: f.ryba@sbdkrušnohor.cz, fax: 476 146 101, Roman Laur, Ing. Jiří Koranda, Mgr. Petr Prokeš. Redakce a inzerce: Mgr. Petr Prokeš, tel.: 476 146 109, e-mail: tiskovy.mlucvi@sbdkrušnohor.cz. Rozšiřuje SBD Krušnohor jako vnitrodružstevní tiskovinu. Tisk: Jan Surový – Česká reklamní společnost, Most, tel. 777 722 122, fax: 776 404 544, e-mail: creklam@creklam.cz. Náklad: 23 000 výtisků. Dáno do tisku: 29. 7. 2014. Vyšlo: 7. 8. 2014. Uzávěrka příštího čísla: 22. 8. 2014. Nevyžádané textové a ilustrační materiály se nevracejí. Registrace: Ministerstvo kultury ČR E11597